

Salidas España Pasaportes

VISADOS Y LEGALIZACIONES CONSULARES
ROBERTO TOBALINA
Gestoría Administrativa
Duq. de la Victoria, 36-1º Tlf. 27-74

STOKES HA PRESENTADO AL GOBIERNO PERSA el informe referente a la actitud de Inglaterra como base para ulteriores negociaciones

Parece que en éste se reconoce el principio de la nacionalización del petróleo iraní

TEHERAN, 13.—Richard Stokes, jefe de la delegación gubernamental británica para las conversaciones acerca del petróleo persa, ha celebrado una entrevista con el Sha de Persia después de haber mantenido una serie de conversaciones telefónicas con el secretario del Foreign Office, Herbert Morrison, y conversaciones directas con el embajador británico en Teherán, sir Francis S. Phipps, así como con el enviado especial del presidente Truman, Avelar Harriman.

De otra parte, trece senadores persas han presentado hoy un proyecto de ley, que consta de un solo artículo, en el que se dispone pena de prisión de tres a quince años para cualquiera que mine los esfuerzos de los que aplican la ley de nacionalización.

La ley parece apuntar principalmente a la prensa, ya que pide penas de prisión para aquellos que publiquen falsos rumores y noticias sin fundamento o de carácter sensacionalista que puedan inducir a creer errores en el público. En el caso de que las actividades eufemistas instigadas por extranjeros, la pena será de quince años de prisión.

Por su parte, el primer ministro, Mussadeq, en un mensaje al Senado pide hoy el nombramiento de una Comisión de tres miembros para investigar las acusaciones formuladas por la prensa de que el Sha está en complicidad con los británicos.

Se anuncia que el Consejo persa de Seguridad, compuesto por los ministros de Guerra, Justicia, Interior y Trabajo, y del jefe de la Policía, ha estado reunido hoy cerca de cuatro horas en el domicilio de Mussadeq. Ha sido la primera sesión en dos meses, y en ella se ha tratado de la seguridad general del país.—(Efe).

SON RIENTES

TEHERAN, 13.—Los delegados persas salieron sonrientes de la reunión celebrada esta tarde con la misión oficial inglesa, e inmediatamente se dirigieron a informar al primer ministro, Mussadeq.

Un comunicado oficial dado a conocer dice así: «Durante la quinta reunión la delegación británica ha presentado a la delegación persa una proposición en la que se bosqueja un posible acuerdo para el futuro de la industria petrolífera en la región meridional del Irán. La nueva reunión será fijada más tarde. Sanjabi, ministro de Educación persa y miembro de la delegación de su

país, que interviene en las conversaciones, dijo a un corresponsal de «Reuters»: «Después de la proposición de Richard Stokes, nos sentimos todavía más optimistas, aunque nos faltan saber más detalles de la misma.»—(Efe).

PARA EXAMINAR LAS PROPOSICIONES

LONDRES, 13.—Esta mañana se reunieron en el Foreign Office los ministros británicos de Asuntos Exteriores y de Hacienda, Herbert Morrison y Hugh Gaitskell, respectivamente, acompañados de altos funcionarios de aquel Ministerio, para examinar las proposiciones que Richard Stokes, jefe de la delegación oficial inglesa en Teherán, presentará esta tarde al Gobierno persa.—(Efe).

STOKES PRESENTA EL INFORME BRITANICO

TEHERAN, 13.—El jefe de la misión negociadora británica, Stokes, ha presentado hoy al Gobierno persa el informe referente a la actitud del Gobierno de Londres, como base para ulteriores negociaciones.

La propuesta se considera por ahora como estrictamente secreta y se ha convenido en que no será hecha pública hasta la celebración de la reunión próxima.

Según parece, por dicha proposición, la representación británica reconoce el principio de la nacionalización del petróleo iraní, y en el mismo se trata también del cese de actividades de la «Anglo-Iranian Oil Company» como tal empresa, en el país; de la transferencia de sus bienes a la nueva entidad explotadora iraní, y del punto referente a la compensación de los bienes transferidos.

Se agrega que ambas partes reconocen la necesidad de una estrecha cooperación basada en el derecho del Gobierno persa a la dirección de la explotación y refinación, en consonancia con las disposiciones de la ley de veinte de marzo pasado. Stokes ha declarado que, después de entregar sus propuestas se ha limitado a hacer algunas ligeras aclaraciones y agregó que había manifestado por la mañana al Sha que procedería a la entrega de las mencionadas sugerencias.

Inmediatamente después de la reunión, la delegación del Irán se trasladó a la residencia del primer ministro, Mussadeq, quien ha convocado una reunión especial del Gobierno para estudiar la proposición de Stokes.—(Efe).

España debe ser incorporada a los planes fundamentales de defensa de Europa

Puede aportar un ejército de dos millones de hombres siempre que obtenga ayuda en cuanto a equipos y material

Declaraciones de los senadores norteamericanos que han visitado Europa

WASHINGTON, 12.—Los nueve senadores pertenecientes a la Comisión de Relaciones Exteriores de la Alta Cámara que recientemente visitaron Europa y conferenciaron dos veces con el general Eisenhower, declararon ayer en un informe sobre su viaje:

1.—Que el Alto Mando del Pacto del Atlántico está descontento por el hecho de que mientras los Estados Unidos duplicaron sus efectivos armados desde el comienzo de la guerra de Corea, la Europa Occidental sólo los incrementó en un 20 por 100.

2.—Que España y también Yugoslavia deben ser incorporadas a los planes fundamentales de defensa de Europa.

3.—Que, según manifestó el general Grenthier, jefe de Estado Mayor de Eisenhower, cuando esté resuelta la expansión militar europea será posible retirar gradualmente las fuerzas terrestres norteamericanas.

4.—Que en Washington hay descontento entre los altos jefes militares y que ese descontento lo comparte el general Eisenhower.

5.—Que la construcción de aeródromos y depósitos con miras a operaciones militares costará unos mil millones de dólares, parte de los cuales tendrán que sufragar los Estados Unidos.

6.—Que, según manifestaciones de uno de los más altos representantes de un Estado extranjero, si no hubiese sido por Norteamérica, Europa hubiese sucumbido ante las fuerzas totalitarias que amenazan al mundo entero.

7.—Que la ayuda económica debe ser primordialmente con propósito de reforzar las defensas individuales y colectivas de los países amigos; y

8.—Que es de máxima importancia que no se permita que el comercio entre Occidente y Oriente aumente en detrimento de Europa.

En fin, el informe cita unas palabras de Eisenhower según las cuales la superioridad de Occidente es tan aplastante, que resulta casi ridículo experimentar miedo por el suerte de nuestra civilización.—(Efe).

de notas salientes por el Comité. Según esta compilación, el jefe del Estado español, Generalísimo Franco, dijo que España era «una nación asediada». El Caudillo se entrevistó con los senadores en su residencia de El Pardo. Agregó que dependía de las circunstancias en que España participara en una guerra general, pero hizo notar que España puede aportar un Ejército de dos millones de hombres siempre que obtenga ayuda en cuanto a suministros de equipos y materiales.

Aunque que Francia y Gran Bretaña—agregó el Generalísimo, según este informe—vetarían cualquier intento español para ingresar en el Pacto del Atlántico, se prescindiría de tal gestión.

«Otras opiniones respecto a España recogidas en la compilación son las siguientes:

Vincent Auriol, presidente de la República francesa: «La admisión de España en el Pacto del Atlántico empañaría para éste la simpatía de muchos franceses porque el pueblo

demócrata Theodore Green, presidente de la Subcomisión de la Alta Cámara que recientemente efectuó una gira por Europa, dice que antes de que pase mucho tiempo habrá acuerdo sobre la admisión de España, Grecia y Turquía en el Pacto del Atlántico Norte.

Green se unió ayer al senador demócrata Lester Hunt y a los senadores republicanos Harry Cain

(Pasa a la cuarta página)

Continúan sin resultado las discusiones en Kaesong

Parece que los comunistas quieren prolongar la conferencia hasta que comience el tratado de paz con el Japón en San Francisco

CAMPAMENTO AVANZADO (Corea), 13.—Los helicópteros en que viajaron los delegados de las Naciones Unidas han salido por Kaesong a las diez y media de la mañana (hora local).

A las once han comenzado las conversaciones de la 23 reunión para el armisticio de Corea.—(Efe).

CAMPAMENTO AVANZADO (Corea), 13.—El convoy de automóviles en que iban los corresponsales de Prensa y el personal de servicio, ha salido de la orilla Norte del río Imjin a las 8:15 de la mañana y ha llegado a Kaesong a las cinco y cinco minutos después.—(Efe).

OSLO, 13.—Estoy convencido de que el armisticio de Corea será concluido, ha declarado esta mañana el secretario general de la Organización de las Naciones Unidas, antes de partir para Ginebra, después de sus vacaciones en Noruega.—(Efe).

LOS DISCUSIONES CONTINUAN SIN RESULTADO

CAMPAMENTO AVANZADO (Corea), 13.—El comunicado del Cuartel General Avanzado de las Naciones Unidas sobre la 23 sesión de la conferencia de Kaesong declara que las discusiones han continuado sin resultado en el día de hoy. Los comunistas rechazaron nuevamente la sugerencia de las Naciones Unidas de suspender temporalmente el examen del punto número 2 del orden del día para pasar al estudio de las posibilidades de acuerdo sobre los puntos tercero y cuarto. El general Nam Il signó igualmente la invitación del almirante Joy a los comunistas de presentar sus puntos de vista sobre la propuesta aliada de línea de demarcación para la zona desmilitarizada basada en la línea actual del frente de batalla y sobre la situación militar. Al abrirse la sesión, la delegación de las Na-

ciones Unidas contestó con detalle a las cinco preguntas formuladas ayer por el general Nam Il. Este último declaró inmediatamente después, por medio de un documento preparado y traducido de antemano, que la respuesta del Mando de las Naciones Unidas no era satisfactoria.—(Efe).

QUIEREN QUE DURE HASTA EL SIETE DE SEPTIEMBRE

TRE DE PRENSA (Corea), 13.—A pesar de las esperanzas surgidas ayer en la sesión de la conferencia.—(Efe).

EL SABOTAJE CONTRA LOS ESFUERZOS DE LOS OCCIDENTALES

ha ordenado el secretario general del partido comunista alemán oriental

Para evitarlo se adoptan rigurosas medidas en la Alemania Occidental, y se estudia la conveniencia de prohibir el partido comunista

LES ORDENA EL SABOTAJE BERLIN, 13.—Walter Ulbricht, secretario general del partido comunista alemán oriental y vicepresidente del Gobierno de la Alemania Oriental, ordenó a los comunistas de la Alemania Occidental, en su discurso de anoche, el sabotear los esfuerzos occidentales que tienen, dijo, a convertir a Alemania en una base militar.

«Deberis hacer ineficaces—manifestó—los preparativos militares en puntos estratégicos importantes de la Alemania Occidental, como puentes, edificios, etc.»—(Efe).

RIGOROSAS MEDIDAS

BERLIN, 13.—Las autoridades alemanas y las militares norteamericanas dispondrán la adopción de rigurosas medidas de seguridad hoy, lunes, en torno a todas las instalaciones, con el fin de impedir que los comunistas cumplan los órdenes de sabotaje que les dio anoche su jefe, Walter Ulbricht.

La Policía del Berlín Occidental está alerta contra posibles estallidos de violencia como resultado de las pasiones atizadas por el discurso de Ulbricht. Por su parte, el portavoz de la Alta Comisaría norteamericana se ha negado a hacer declaraciones sobre la orden de sabotaje hasta que los técnicos hayan terminado el análisis del texto completo del discurso de Ulbricht.—(Efe).

ESTUDIANDO LA CONVENIENCIA DE PROHIBIR EL PARTIDO COMUNISTA

BONN, 13.—El Gobierno occidental de Alemania está estudiando la conveniencia de prohibir el partido comunista, según ha manifestado hoy un portavoz oficial.

La Unión Soviética ha aceptado la invitación para la conferencia de paz con el Japón

La noticia, que no ha causado sorpresa en Londres, es acogida con gran reserva en París mientras en Washington se opina que la mira soviética será poner objeciones a la mayoría de los puntos fundamentales del tratado

WASHINGTON, 13.—El Departamento de Estado anuncia que la Unión Soviética ha aceptado la invitación que se le dirigió para la conferencia de paz con el Japón que se iniciará en San Francisco el día 4 de septiembre.

La respuesta rusa fué entregada al embajador de los Estados Unidos en Moscú.

La delegación soviética será presidida por el vicepresidente ministro, Andrei Gromyko, y formarán también parte de ella el embajador en Washington, Alexander Panyushkin; el embajador en Londres, G. Zarubin, y S. A. Golitsky, del Ministerio de Asuntos Exteriores soviético.

El Departamento anuncia, igualmente, que ha sido ultimado un tercer texto revisado del propuesto tratado de paz, del que ya han sido trasladadas copias a los Gobiernos interesados.—(Efe).

NO HA CAUSADO SORPRESA

LONDRES, 13.—En los medios autorizados de Londres la aceptación por la Unión Soviética de la invitación para la conferencia sobre el tratado con el Japón no ha causado gran sorpresa. En los medios oficiales se rehúsa hacer comentarios antes de saber los términos en que está redactada la aceptación soviética.

En los medios políticos se expresan bastantes dudas acerca de la sinceridad del gesto soviético. Incluso en los círculos de la izquierda laborista, donde se felicitan por el acontecimiento, se mantiene cierta reserva en espera de ver cómo Gromyko va a conducirse en la conferencia de San Francisco. En los medios laboristas gubernamentales (partidarios de Attlee Morrison) se expresa el temor de que

el fin oculto del gesto soviético sea el de estorbar la conclusión del tratado de paz con el Japón y de aprovechar la ocasión para intensificar la propaganda soviética apoyando la llamada campaña de paz.—(Efe).

GRAN RESERVA

PARIS, 13.—En el Ministerio de Asuntos Exteriores francés se ha acogido con gran reserva y reticencia la aceptación soviética para participar en la Conferencia de San Francisco.

En los medios políticos, donde la noticia causó sensación, se admite en general que se tratase solamente de un nuevo episodio de la «orientación de paz» soviética, aparte del objetivo de retrasar, por lo menos, la conclusión del tratado de paz y el restablecimiento de la soberanía japonesa.—(Efe).

NO ES PROBABLE

WASHINGTON, 13.—En opinión de algunos observadores diplomáticos, no es probable que la decisión de Rusia de asistir a la conferencia para el tratado de paz con el Japón, implique la firma del proyectado acuerdo, inspirado por las potencias occidentales.

Se supone que la mira de la Unión Soviética al acudir a San Francisco, es plantear objeciones a la mayoría de los puntos fundamentales del proyectado tratado de reconciliación. Pero como no existe ninguna facultad de veto, nada hay que pueda impedir a los occidentales llevar a cabo el tratado. Por otra parte, tampoco cabe pensar que Rusia firme un texto de tratado que sea aceptable para las potencias occidentales.

En vista del propósito soviético de hacerse representar en las conferencias de San Francisco, se opina en los círculos diplomáticos que ya no es probable que las reuniones puedan terminar satisfactoriamente en el plazo de cuatro días que habían previsto los Estados Unidos.—(Efe).

A MAGNUCIA

BAUMHOLDER (Alemania), 13.—Ha emprendido el viaje desde Garmisch-Partenkirchen a Magnucia, el general Eisenhower, jefe supremo de las fuerzas del Pacto Atlántico, que ha pasado dos días en aquella localidad descansando, acompañado de su esposa y madre. Eisenhower va a inspeccionar en Magnucia a la segunda división armada, que acaba de llegar a aquella ciudad.—(Efe).

EL OBJETIVO

WASHINGTON, 13.—El despliegue que se realiza en Berlín bajo la máscara de festival mundial de la juventud, tiene como objetivo político cien por cien el atraer a las juventudes del mundo a la idea de que el comunismo simboliza la paz, se declara hoy en el Departamento de Estado.

Se añade que este acto propagandístico está montado y dirigido por la Organización de las Juventudes Libres Alemanas, cuyos tres millones de miembros en Alemania Oriental están siendo formados para asumir el papel de «fanáticos leproso-comunistas» en su madurez.

El citado Departamento norteamericano, en un análisis del festival de Berlín, expresa la duda de que los objetivos propagandísticos comunistas puedan ser alcanzados plenamente en Berlín. Dice que es probable que ésta colosal manifestación sea de principal valor para el mundo anticomunista, pues que demuestra claramente la duplicidad comunista en la acción. La declaración añade que en los seis años transcurridos desde la terminación de la guerra, los niños de la Alemania Oriental no han hecho sino cambiar sus pantalones de la juventud hitleriana por los azules del F. D. J., y que el festival muestra la forma que el comunismo, como otras formas de totalitarismo, asegura el control sobre los hombres del mañana.—(Efe).

CUATRO PENAS DE MUERTE

VIENA, 13.—El Tribunal de Burdeos que juzgaba a ocho personalidades rumanas acusadas de espionaje a favor de Gran Bretaña y Estados Unidos, ha dictado cuatro penas de muerte y cuatro de privación de libertad, que van desde 12 años de confinamiento, solicitadas por los jueces por el nuevo Tribunal sean nombrados por el Parlamento en breve. El Gobierno

No tendrán éxito los propósitos de los terroristas de quitar el apoyo del pueblo a Perón en la presente campaña electoral, ha declarado el embajador de la Argentina en Washington

Continúan los incidentes fronterizos ecuatoriano-peruanos

NO TENDRAN EXITO

WASHINGTON, 13.—Los pequeños grupos de terroristas que emplean métodos comunistas en la presente campaña electoral de la Argentina no tendrán éxito en su objetivo de quitar el apoyo del pueblo argentino al presidente Perón, ha declarado el embajador argentino, Hipólito Jesús Paz.

El diplomático argentino atribuyó los recientes intentos de sabotaje en las líneas ferroviarias de su país a grupos terroristas que aprovechan las elecciones presidenciales para dar a entender que existen desórdenes en el país. «Allí no ha habido huelgas subyugadas. Los ferroviarios han estado funcionando normalmente.»

En su primera reunión con los representantes de la prensa desde que llegó a esta capital el pasado viernes, el embajador argentino dijo que no anticipan cambios en la política de su país respecto a los Estados Unidos como consecuencia de la permuta registrada entre él y el ministro de Asuntos Exteriores, Jerónimo Rucinski.

Señaló también que la Argentina no tiene la intención de enviar tropas al extranjero en defensa del hemisferio occidental; pero que se ha comprometido a contribuir con carne de vaca, por valor de varios millones de pesos, a las fuerzas de las Naciones Unidas que luchan en Corea.

Jesús Paz pidió de relieve también que hará todo lo posible por lograr un máximo entendimiento entre su país y los Estados Unidos.—(Efe).

traviarios; pero en la lista figura Julio Zabaly, dirigente del partido radical, que está en la oposición, en la provincia de Córdoba. La Policía dice que los dirigentes de la huelga celebraron su primera reunión en la casa de Zabaly.

Venite de los detenidos están acusados de violación contra la seguridad del Estado.—(Efe).

PERON, CANDIDATO

BUENOS AIRES, 13.—El Consejo directivo del partido peronista ha expresado hoy su apoyo al movimiento para designar al presidente Perón candidato para la reelección en el otoño próximo, y a su esposa para la vicepresidencia. Aunque todavía no ha procedido a la designación oficial del general Perón como candidato, el citado Consejo ha instado a todas las organizaciones del partido a que no mencionen otros nombres como posibles candidatos para la Presidencia y Vicepresidencia en el período electoral.

Al propio tiempo, el Consejo ha dado cuenta de la expulsión del partido del diputado Bernardino Geraiz, y de que se ha pedido al diputado Carlos Seeber su renuncia.—(Efe).

ATAQUE AEREO

LIMA, 13.—Un avión ecuatoriano atacó con fuego de ametralladora a soldados peruanos en la zona fronteriza entre ambos países, hace dos días, se manifiesta hoy en esta capital de fuente autorizada.—(Efe).

acudido a su trabajo tranquilamente.—(Efe).

ENERGICA NOTA ECUATORIANA

QUITO, 13.—El Gobierno ecuatoriano publica una nota energética en respuesta al comunicado de cinco puntos del Gobierno del Perú, a consecuencia de los incidentes fronterizos. La nota ecuatoriana refuta las afirmaciones peruanas, según las cuales el Ecuador no tuvo jamás títulos de posesión de los territorios que bordean al río Amagón, sobre estas regiones.—(Efe).

PIERRE CHEVALIER, secretario de Estado del nuevo Gobierno francés, muerto a tiros por su esposa

MURIO EN EL ACTO

ORLEANS, 12.—Después de sufrir interrogatorio en el despacho del fiscal, la señora de Chevalier quedó custodiada en su domicilio, donde se hallan—y se hallaban en el momento del crimen—los dos hijos del matrimonio de ocho y cuatro años. Los esposos no se llevaban bien, al parecer, hace algún tiempo, pero no se cree que los celos de la mujer tuviesen justificación. La muerte del secretario de Estado fué instantánea. Le alcanzaron tres balas en el pecho y dos en la cabeza.—(Efe).

EN LA CARCEL

ORLEANS, 13.—Ivonne Chevalier, que el pasado domingo asesinó a su esposo Pierre Chevalier, alcalde de Orleans, se encuentra en la cárcel esperando hacer nuevas declaraciones sobre el asesinato, que ha cometido. Aún no se sabe cuándo prestará declaración ante el magistrado instructor de la causa. Es posible que sea hoy pero generalmente el procedimiento invierte varios días.—(Efe).

DIDE UNA ABGADO

ORLEANS, 13.—Ivonne Chevalier ha solicitado que le sea concedida una abogada para que la defienda en el proceso que va a sufrir por haber asesinado a su marido, alcalde de esta ciudad.

La viuda de Chevalier señala que solamente otra mujer podría comprender los motivos que tuvo para disparar cinco tiros contra la persona de su marido. Por ello, ha pedido a las autoridades que la pongan en contacto con la señora Simone Grégoire-Leduc, la abogada más destacada de la región, esposa del fiscal de la ciudad de Orleans.—(Efe).

El rey Faruk pierde a la rueta

NIZA, 13.—El corresponsal especial del periódico «France Soir» en Niza declara que el rey Faruk en dos noches ha jugado a la rueta, con pérdidas de veinticinco millones, retirándose a su residencia, retirándose a su residencia a las 8:30 de la mañana.—(Efe).

DEPORTES

FUTBOL

El Sabadell pierde en Burdeos
BURDEOS, 13.—El Girondino, de Burdeos, ha vencido al equipo español de la División de Liga, Sa-

CICLISMO

La Vuelta a Portugal
LISBOA, 13.—La clasificación general de la XVI Vuelta Ciclista a Portugal, después de la segunda etapa, continúa así:

del «Primer de Janeiro», de Oporto, señala, sin embargo, a Langarica como el más capacitado para triunfar.
Días dos Santos ha manifestado que con la ayuda de sus compañeros continúa en su tercera victoria en la Vuelta a Portugal. Días dos Santos fue el vencedor de las dos últimas vueltas y se encuentra en el equipo más fuerte de todos los participantes.

PELOTA

Mañana, en Santo Domingo, Atano III y IV contra Barberito y Titin

A lo ya dicho, poco tenemos que añadir respecto al partido, interesantísimo, que mañana, miércoles, festividad de la Asunción, se jugará en el bonito Frontón Jardín de Santo Domingo de la Calzada.
La pareja fraterna Atano III y IV tendrán como dignos adversarios a nuestros paisanos Barberito y Titin. Natural expectación ha despertado esta lucha que se anuncia entre guispeños y riojanos, que se traduce en medio de la tarde, en una gran afluencia de aficionados que, desde aquella comarca al objeto de no perderse tal señalado partido.

Logroño, 14 de agosto de 1951.
Conducción del cadáver.—HOY, martes, a las 6.15.
Iglesia Parroquial.—Santa María de la Redonda.
Casa mortuoria.—Vari de Rey, 11.
Funeral y Misa de Requiem.—Se anunciará oportunamente.

MUEBLES RIOJA
LOS MAS BARATOS
C. Sotelo, 14.—Teléf. 2321.

Seguros Vida

Instalamos y retribuímos al mismo tiempo, a personas cultas y bien relacionadas, que sean nuestros colaboradores en LOGROÑO y pueblos importantes de la Rioja. — Escribir a: M. Pascual Morant. Lista de Correos. ZARAGOZA.

CERDOS

Vendo 200 extremos y 50 blancos del país, propios próximas matanzas. Juan Alvarez. — Tejera, 14. SORIA

Maletas a 25 Ptas.

R. GOMEZ.—C. Sotelo, 16.

SE VENDE

FABRICA DE HARINAS CON PANADERIA EN ESTA PROVINCIA.
Razón en esta Administración

EL SEÑOR D. Hipólito Espinosa Rodriguez

Falleció el día 12 del actual, a los 67 años de edad habiendo recibido los S. S. R. I. P.

Su apenada esposa, doña Rosina Rodriguez, hijos, María Juana, Angel, Concepción y Pilar (Religiosas Adoradoras); hermanas, doña Angela; hermanas políticas, doña Constanza, Concepción, Irene, María y Paula Rodríguez y María Lasa; sobrinos y demás familia, agradecerán a sus amistades una oración por su alma y la asistencia a los actos que se indican a continuación.
Logroño, 14 agosto 1951.
Iglesia Parroquial: Palacio.
Funeral y Misa de Requiem: Se celebró ayer.
Conducción del cadáver: HOY, martes, a las 11.30.
Casa mortuoria: Mayor, 141.

EL SEÑOR Don Antonio Ezquerro del Remedio

(Acomodador del Cine Alhambra)
FALLECIO EN EL DIA DE AYER, A LOS 53 AÑOS DE EDAD habiendo recibido los Santos Sacramentos
R. I. P.

Su apenada esposa, doña Concepción Martínez; hijos, Vicente, Pilar, Tevesa y Timoteo (Camillero de la Cruz Roja); hijos políticos, Saturnino Perujó, Fabiano Bercochea e Irene Chaudro; hermanos, Miguel y Carmen; hermanos políticos, Constantino Gil, Angelita Sáenz, Cesáreo Juan, Emiliano (Constructor de obras), Rosario e Isidora Martínez, Julia Angulo, Gregorio Manzanares, Patrocinio García, Andrés Rebollo y Anastasia Novajas; nietos, sobrinos, primos y demás familia, participan a sus amistades tan sensible pérdida y les ruegan una oración por su alma y la asistencia a los actos que se indican a continuación, por cuyo favor les quedarán muy agradecidos.
Logroño, 14 de agosto de 1951.
Conducción del cadáver.—HOY, martes, a las 12.30.
Casa mortuoria.—República Argentina, 47.
Iglesia Parroquial.—Padres Carmelitas.
Funeral y Misa de Requiem.—El jueves, día 16, a las 9.

Colegio "LA SALLE"

(Antiguo San Bernardo)
Enseñanza elemental, bachillerato, comercio oficial y comercio práctico, internos, medio pensionistas, externos.

Barrio de Loyola. San Sebastián. Tlf. 19798

HERNIADOS

Para la contención de las hernias, usad los modernos aparatos TO-RRONT, cómodos, ligeros, sin tirantes, bultos ni molestias, permitiendo todos los movimientos y trabajos por duros y pesados que sean. Bajo pres. facult.

Estómago caído: Levanta su estómago con comodidad usando el Elevador TURBENT, visita en LOGROÑO, en el domicilio del Dr. Fernando Yanguela, calle Calvo Sotelo, 14, prái, únicamente el próximo viernes, día 17 del corriente, bajo su prescripción.
NO DEJE DE VISITARNOS: Despacho en BARCELONA, UNION, 13. (C. S. 6337 y 10953)

DIAGNOSTICOS PREÑEZ

En YEGUAS y BURRAS. Cincuenta gramos orina por correo (35 ptas.). Dictamen (+ + +) con toda seguridad PREÑADA. Dictamen (- - -) sin observaciones, con toda seguridad VACIA. Doce años de práctica. Más de quince mil análisis.

J. GONZALEZ CUBILLO-VETERINARIO

CASTAÑARES DE RIOJA.
AGUAS SULFUROSAS — SULFIDRICAS — NITROGENADAS
EXITO ENORME EN LAS ENFERMEDADES DE LA PIEL — CURAN LAS DE GARGANTA.
BRONQUIOS. CATARROS. ABRITISMO.
PRECIOS ECONOMICOS PIDAN FOLIOS
A 16 KILOMETROS DE MIRANDA.
TEMPORADA OFICIAL DE BAÑOS: DE 1 DE JULIO A 30 SEPTIEMBRE

Balneario de Cucho (Burgos)

AGUAS SULFUROSAS — SULFIDRICAS — NITROGENADAS
EXITO ENORME EN LAS ENFERMEDADES DE LA PIEL — CURAN LAS DE GARGANTA.
BRONQUIOS. CATARROS. ABRITISMO.
PRECIOS ECONOMICOS PIDAN FOLIOS
A 16 KILOMETROS DE MIRANDA.
TEMPORADA OFICIAL DE BAÑOS: DE 1 DE JULIO A 30 SEPTIEMBRE

ANISARO

EL MEJOR ENTRE LOS MEJORES
Destilerías: Rafael Estefanía, Teléfono 92 - Caro

PARA AGRICULTORES HERNIADOS

hemos ideado un modernísimo AD MINICULO HERNISAN con especial mecanismo de adaptación, de gran resistencia, seguridad y duración, que permite realizar con gran comodidad los trabajos del campo, conteniendo perfectamente las hernias en todo momento, incluso efectuando los mayores esfuerzos. (C. S. 12.462).
AVISO: Visita en LOGROÑO, viernes, día 17, de 10 a 1, Consultorio Dr. Manuel Luengo, calle Gonzalo de Berceo, 23. (Frente Estación ferrocarril, otro lado Pasarela). Según su prescripción.

HERNISAN (ESTUDIO ORTOPEDICO)

Balmes, 104 - Barcelona

Serrera Rover

MADERAS - EMBALAJES
19 DE JULIO - LOGROÑO

COHETES CASA ANGUIANO

ZAPATEROS
Máquinas finisaje desde 1.450 ptas. Accesorios para máquinas. Arboles para piedras de esmeril. Enviamos catálogo gratis. Carridos Ferrández, S. L. - Jardines, 6. - BILBAO.

Todo por poco dinero

Medias-suelas de goma de auto, cosidas, muy bien presentadas: Phillips, tacones, reformaciones, teñidos, medias-suelas de cuero y todos los trabajos en la industria del calzado. Si le optimas sus zapatos, trágalos y no sufras más. Ven nuestro trabajo y consúlte nuestros precios. No tienen igual.
RODRIGUEZ PATERNA, 26.

Guía Sanitaria

EL Dr. PERERA
Cirujano del Sanatorio Anti-Tuberculosis de SANTA JUSTA, estará en LOGROÑO desde el miércoles viernes próximo. (C. S. P. 36)

Montoya

GARGANTA-NARIZ-OIDOS
Suspense su consulta desde el día 15 al 22 de agosto inclusive. (C. S. P. 306)

ANUNCIOS CLASIFICADOS

ALQUILERES
TIENDAS, ALMACENES y BODEGA. Razon en Muro de la Mata, 6. entlo.
PISO SEÑORIAL, centrado, se alquila. Razon, Calabreria, 3. 2.º

ACORDEON-PIANO, compraria en buen uso. Razon, Basterria Soler.
COMPAÑIA de muebles, ropas, enseres, objetos, etc. Mayor, 118.

COLOCACIONES
MAYORAL para una finca alajada, casado, escribano, leer, escribir y cuentas, con informes inmediatos del matrimonio, necesita Luis Tébar, en Harc. Cierzas por escrito con amplios detalles.
OFICIALES, se necesitan para la oficina de baldos. Dirigirse a Joaquín Usúa, San Francisco 2, Egoibar (Gulpuizua).

BUEN PISO 4 h., c., baño, libre, se vende barato por ausencia. Bretón de los Herreros, 14.

PLANTA BAJA de 200 m.2 en la calle del Norte, muy buena para industria, se vende o arrienda. Informes en la carpintería de Federico Echeverría.

HERNIA con vivienda y cuadros, vende amablemente en «La Estrella», Calleja Vieja. Razon, Queipo de Llano, 39. Tienda.

EDIFICIO nueva construcción adriático, capaz para 6 habitaciones, planta baja y alto, dos cocinas y dos lavabos, propio para labranza o industria, se vende entero o la mitad, con derecho a encauzar alcantarillado, llaves mano, en la calle de la Costanilla en Nájera. Tratat con Francisco Galarreta (alguacil).

EDIFICIO nueva construcción adriático, capaz para 6 habitaciones, planta baja y alto, dos cocinas y dos lavabos, propio para labranza o industria, se vende entero o la mitad, con derecho a encauzar alcantarillado, llaves mano, en la calle de la Costanilla en Nájera. Tratat con Francisco Galarreta (alguacil).

ALCALFA grandes existencias en la Cooperativa del Campo, en Cortes (Navarra).

CAZADORES: Se vende perra de caza perdiguera de Burgos, 5 años, a toda prueba, Silvestre Ruiz, Mayor, 147. 3.º. Teléfono 2771.

GRANJA AVICOLA «La Juncales» ofrece sus pollitas de todas las edades y pollitos de un día, raza Leghorn. Carretera de Soria, kilómetro 9, Albelad.

POLLITOS de uno y varios días. Granja Rioja, Vaya de Rey, 41.

PERDIDAS
Tarjeta racionamiento, hoja identidad Encarnita Forcada y 5 ptas. Se gratificará en Ruavieja, 44, 1.º.

GANADOS
ALCALFA primer corte, cosechada temprano, sin mohos, completamente beneficiada, muy corta, color verde vivo para no compararse. Paños, semillas. Contado y Parcos en Zúñiga, Av. Navarra, 14. Logroño.

ALCANFA primer corte, cosechada temprano, sin mohos, completamente beneficiada, muy corta, color verde vivo para no compararse. Paños, semillas. Contado y Parcos en Zúñiga, Av. Navarra, 14. Logroño.

BICICLETA especial de carrera, seminueva, se vende. Razon, Mayor, 55. Panadería «La Prima».

TRICAMION 11 HP., se vende. Razon, Gopegui, Teléfono 1863.

CAMION 3 H. C., recién retificado y bien de ruedas, se vende o cambia por camioneta de 2 toneladas. Informes, Bodega «Los Tinicos».

CARRO de varas para 2.500 kilos, vende Alberto Vialta, en San Asensio.

MOTO «Lube», se vende. Razon, Bicicletas Cesáreo Ruiz.

COCHE DE NISO, tipo inglés, se vende barato. Mercedes, 1, 1.º.

CAMION basculante «Dodge», se vende con facilidades de pago. Razon, Ruavieja, 62, 2.º. Telf. 2438.

BICICLETA caballero, se vende. General P. Rivera, 24, 3.º Izquierda.

AGRICULTORES, transportistas, Reñoles «Salcico». Agente para la provincia, Casa Gopegui, Duquesa de la Victoria, 23. Teléfono 18-63.

CIRUELA CLAUDIA, vende una buena partida Antonio Noguera, en Zarzatal.

MAQUINAS punto. Plazos. El Palacio. San Bernardo, 42. Madrid.

SE VENDE por seis mil pesetas el siguiente motor LOTÉ: Un motor gasolina marca «Internacional», horizontal, de 3 HP., 600 r.; dos balcones de 190 por 390 de vuelo y 130 kgs. peso de ambos; una amasadora de pastas y su transmisión; un cilindro refinador de masas y su transmisión; otra transmisión de 65 kilos de peso; herraje completo para horno de pan; puerta grande con contra-peso, hornilla, puerta del hornillo, cenicero y depósito agua. Razon, Nueva Rioja.

DORMITORIO niños completo, camas gemelas y coche, vende. Razon, Teléfono 24-66.

TRACTOR de 30 HP., ruedas goma, completamente nuevo, toda prueba, «Ferdinand» ruedas hierro con poles, completo; lanzapajas, tuberías, correas, Canales, 13. entlo.

TRILLADORA Ajaría n.º 2, con motor Waikesa de 39 HP., todo en buen estado, vende a toda prueba Eugenio Sáenz, en Alberite.

ARMARIO enchapado nogal, tres cuerpos, dos lunas, y comodín luna biselada, cubierta cristal, seminuevo, mitad precio, por ausencia. Razon, Adoradores, 6, 3.º Izquierda.

MAQUINA paso universal y ampliadora Leica, vende de ocasión. Razon, Foto Arte.

MAQUINA coser «Singer», nueva, se vende. Mola, 82, Pelájerquia Vici.

SE VENDE por seis mil pesetas el siguiente motor LOTÉ: Un motor gasolina marca «Internacional», horizontal, de 3 HP., 600 r.; dos balcones de 190 por 390 de vuelo y 130 kgs. peso de ambos; una amasadora de pastas y su transmisión; un cilindro refinador de masas y su transmisión; otra transmisión de 65 kilos de peso; herraje completo para horno de pan; puerta grande con contra-peso, hornilla, puerta del hornillo, cenicero y depósito agua. Razon, Nueva Rioja.

DORMITORIO niños completo, camas gemelas y coche, vende. Razon, Teléfono 24-66.

TRACTOR de 30 HP., ruedas goma, completamente nuevo, toda prueba, «Ferdinand» ruedas hierro con poles, completo; lanzapajas, tuberías, correas, Canales, 13. entlo.

TRILLADORA Ajaría n.º 2, con motor Waikesa de 39 HP., todo en buen estado, vende a toda prueba Eugenio Sáenz, en Alberite.

ARMARIO enchapado nogal, tres cuerpos, dos lunas, y comodín luna biselada, cubierta cristal, seminuevo, mitad precio, por ausencia. Razon, Adoradores, 6, 3.º Izquierda.

MAQUINA paso universal y ampliadora Leica, vende de ocasión. Razon, Foto Arte.

MAQUINA coser «Singer», nueva, se vende. Mola, 82, Pelájerquia Vici.

MOTORES industriales a gasolina de 2 a 8 HP., y grupos de tiego, se venden. Murrieta, 3.

SOMBRETEROS y bolsos para excursionistas a la playa y campo, en El Almacén. Sagasta, 14.

PUERTAS, ventanas y balcones. Casa José. Herreras, 20, 1.º.

VENDO tornos 750 y 2.000 mm., nuevos, Apartado 303, Bilbao.

VENDEMOS motores de 14, 20 y 25 HP., ocasión. Apartado 303, Bilbao.

VENDO cinta cinta 800 mm. y máquina combinada. Oportunidad. Apartado 447, Bilbao.

RADIO «Phillips» antigua, se vende en Av. Colón, 18. entlo. Izquierda.

RADIO «Phillips» 5 lámparas, tres ondas, se vende. Barrio Cepe, 28, 1.º.

RADIO 5 lámparas, normal y c.o.a., se vende. Mayor, 139, 2.º, y Herreras, 55, bajo.

RADIO 2 ondas y coche de niño, se vende barato. Razon, Avenida de Navarra, 25, 4.º.

ESCOPETA 16 y bicicleta caballo, seminuevas, y puertas usadas, se venden. Razon, San Juan, 20, 3.º.

SALA DE ESTAR, radio y otros muebles. Av. Colón, 43, 5.º Izquierda. d.

RADIO toda onda, se vende de ocasión. Mayor, 111, 1.º.

VARIO
LOS ABANICOS han llegado. Un surtido imponente y unos precios baratos de verdad. «El Almacén» Sagasta, 14.

SOCIO fabrica de puntillas, vende su parte por imposibilidad atenderla. Urge. Tratamiento directo. Santa Lucía, 1 dcha. Vicente Tricio, c/a Miranda de Ebro.

SE VENDEYEN y arreglan trajes, abrigos, gabardinas, Norte, 26, 2.º Izquierda.

MAN, Máquina y agujas para coser puntas medias. Contado y plazos. Bep. Argentina, 45, 1.º Izquierda.

MAJILLA, se alquila para bodas. Avenida de Colón, 57, 1.º dcha.

AVICULTORES: Todas las barinas necesarias para vuestras aves Leche en polvo. «Calomina» para la eclosión, terrible mal de los pollitos. Casa Lasanta, Portugal, 5.

CASA MARIN. Tuberías para conducciones de aguas, muchas rudas, tenidas. Placas onduladas para ventanas de tejado. Puertas, ventanas, azulejos blanco y de color y baldos catalana. Los mejores precios. C/ de Junio, 15. Teléfono 2054.

BANADORES, mucho surtido a precios económicos, en El Almacén. Sagasta, 14.

AVISO
Los anuncios para estas secciones se admiten en la Administración de este periódico.

Máquinas de escribir DE IMPORTACION SUIZA. — CINCO AÑOS GARANTIA FOTO-CINE-RADIO General Mola, 116

NUEVA RIOJA

MEDIAS NYLON 65 PESETAS La Ideal

Nuestras crónicas del extranjero Antena de Madrid

Por J. LUIS DE CASTRO VAZQUEZ DE PRADA (Crónica de ARG OS exclusiva para este periódico. Prohibida la reproducción)

Notas médicas

No pocos medicamentos, al hacerse viejos, pasan a ser venenosos

LONDRES AL DIA

«Le Journal Medical» realiza una labor de divulgación extraordinaria en la Prensa inglesa. He aquí algunas notas que hemos resurgido al azar:

«No pocos medicamentos—dice—pasan a ser tóxicos cuando llevan mucho tiempo en los armarios de la farmacia o en el botiquín particular; otros pierden su eficacia se tiene con ellos un peligro de que se transformen en verdaderos venenos. Durante las vacaciones, toda ama de casa ha de mirar cuidadosamente las medicinas que en su poder tiene: por prudencia habrá alguna que deberá tirarla al mes de haberlas comprado.

He aquí una lista de los medicamentos que conviene vigilar: La codina y, en general, los productos a base de tintura de yodo, dan una concentración muy fuerte a medida que tienen más tiempo: su uso ocasiona peligrosas quemaduras.

La aspirina, mal tapada y desprovista del algodón que tiene al llegar de la farmacia, gracias al cual absorbe la humedad, se descompone en dos ácidos, uno y otro muy irritantes para el estómago.

Los medicamentos a base de sales de plata, como el argiol, pierden toda su eficacia y son irritantes a las tres semanas.

La penicilina se inutiliza a las pocas semanas, sobre todo si está expuesta a la humedad; pierde su eficacia, igualmente, si está bajo la acción de un fuerte calor. En todos los casos, el límite extremo de su actividad no pasa de los dos años, aun cuando esté en las condiciones mejores de conservación.

El aceite de hígado de bacalao, lo mismo que el aceite de castor, se ponen rancios y cogen un gusto muy desagradable que origina trastornos digestivos de mucha importancia.

Los tónicos que contienen adrenalina, como la estricina, se depositan a la larga y las gotas últimas corren el peligro de contener un porcentaje muy elevado de sustancias venenosas.

Los jarabes contra la tos son de composición muy compleja y sus diversos elementos pueden, al cabo de algunos meses, provocar reacciones químicas muy lentas, pero activas, ocasionando graves trastornos.

Gotas para los ojos: muchas de ellas contienen adrenalina, de fácil descomposición; otras, elementos que cristalizan; y peligro se introduzcan en los ojos cuerpos extraños.

Belladona, digital, cáscara, etc., pierden su eficacia al mes bajo la influencia de la luz o del calor. El ácido bórico, al contactar con el aire, aumenta su grado de concentración y es corrosivo.

OTRAS: La neomicina, el antibiótico descubierta en 1949 por Selman Waksman, ha sido reconocido por dos especialistas de la piel como el descubrimiento más importante de la terapéutica para las enfermedades de esta clase. Diez éstos que numerosas enfermedades curadas por otros medios resistieron a una intervención hasta que se les aplicó la neomicina.

Vacuna contra la rabia: Tal ha sido la invención del doctor Henle. En algunas partes se encuentra ya en el mercado y está confeccionada a base de virus de rabia. Se aplica especialmente a las adultas y duran sus efectos unos dos meses.

La cortisona, la hermosa esteroides de más rara, que durante los dos años pasados habido sido fabricada en cantidades comerciales por dos compañeros de esta clase de productos, será en adelante fabricada también por varias casas más. La Schering aumentará su producción en un 50%, lograda en 1949. La Schering ha empezado, la distribución de cortisona en una preparación especial para las enfermedades de los ojos.

El Servicio Nacional Británico de Sanidad ha pasado un aviso general a un dentista que sacara 14 muelas en 55 minutos; sacarla que lo había hecho muy de prisa para poderlo hacer bien.

LOPEZ MAC MILLAN

Benavente ha cumplido 85 años

MADRID, 13.—Ayer cumplió don Jacinto Benavente ochenta y cinco años de edad. El célebre autor de «Los amantes de Teruel», como es habitual en él,

NOTAS SOCIALES COMUNISTAS

Stalin gastó en la boda reciente de su hija 280.000 dólares y corrió el champán por la vieja vajilla Imperial

WASHINGTON AL DIA

La vida social está adquiriendo esta temporada entre los capos rojos un brillo nunca conocido. Nota de esplendor singular fue sin duda la reciente boda de la hija del duque del Kremlin.

Svetlana Dzhughashvili, la hija rusa de Josef Dzhughashvili, mejor conocido como Stalin, y Mikhail Kaganovich, hijo de Lazaró Kaganovich, miembro durante largo tiempo del Politburó y en la actualidad caudato de Stalin.

La Prensa británica y suiza comentando durante una quincena festejos por la boda de la hija del padre de las Rusias. La comida se sirvió en los platos de oro del zar y corrió en sus copas abundante el buen champán de Crimea, así como el suave coñac armenio y la vodka. Se dice que la boda costó alrededor de los 280.000 dólares.

DIVORCIOS: Palmiro Togliatti, de 56 años de edad, jefe comunista italiano, y su esposa, la senadora comunista Rita Montagnana, después de 27 años de matrimonio, han solicitado la separación.

El año pasado, Togliatti dejó su hijo domicilio de la izquierda del Tibet y Rita se fue a vivir a Turin con su hijo Aldo, de 26 años de edad. Palmiro fijó entonces su residencia en una pequeña villa suburbana en Roma.

La semana pasada obtuvieron ellos la separación legal, la cual, debido a la legislación canónica imperante en Italia, no les autoriza casarse de nuevo. Corre el rumor de que Togliatti ha solicitado el divorcio fuera de su país.

Su nueva mujer será su secretaria personal, la diputada comunista Leonilde Jotti, con la cual ha estado, en constante contacto durante muchos años.

PARTICULAR: Maurice Thorez, de 51 años, jefe de los comunistas franceses hasta noviembre pasado, época en la que sufrió un ataque de parálisis, según se pocas informaciones y éstas autorizadas, ha muerto; sin embargo, en todos los periódicos comunistas se ven fotografías repetidas del mismo con la dirección a la clínica

LLEGAN A BARCELONA DOS FRAGATAS de la Marina de Guerra egipcia

Periodistas franceses que visitan nuestra Patria declaran que contribuirán gustosamente a divulgar la verdad de España contra las falacias de los marxistas exilados

BARCELONA, 13.—A las nueve y media de la mañana llegaron a este puerto las fragatas de la Marina de Guerra egipcia «Al Malek Faruk I» y «Abukir», que actualmente realizan un viaje de prácticas e instrucción por el Mediterráneo. Los buques atracaron en el muelle de la marina, donde, aguardaba el primer secretario de la Embajada de Egipto en España, señor Hamro, llegado de Madrid, y a quien acompañaban varios consejeros del capitán general y del gobernador militar y los agentes, y don José María Espinosa y don Francisco Sánchez Bilbao, en representación del almirante jefe del Sector Naval, que han sido invitados a visitar los buques egipcios. Después de atracar las fragatas, las autoridades barcelonesas subieron a bordo de la «Al Malek Faruk I» y fueron recibidas por la marinería del mismo, en formación, que les rindió honores. Seguidamente, en la cámara del capitán se celebró una recepción y las autoridades firmaron en el álbum de honor de la Marina egipcia. Terminada esta acto, y en los mismos momentos, las representaciones barcelonesas fueron despedidas, y los capitales de los buques egipcios, acompañados de los oficiales de enlace españoles, se dirigieron a cumplir por las autoridades, haciéndolo por el siguiente orden: Capitán general, comandante de Marina, gobernadores militar y civil, alcalde y presidente de la Diputación Provincial. A primera hora de la tarde, las autoridades barcelonesas desfilieron a la vista, y a bordo de la primera de dichas fragatas se celebró, con dicho motivo, una brillante recepción.

BARCELONA, 13.—Terminada la visita a las autoridades barcelonesas, el comodoro Nashed, comandante del «Al Malek Faruk I», a quien acompañaba el primer secretario de la Embajada de Egipto, Tufik Hamro, se ha reintegrado a bordo de su nave. En la cámara de mando, acompañados del comandante del «Abukir», capitán de fragata Hzzat Ayad, ha recibido a los representantes de

en su finca «El Torreón», en Gela, pagada con su secretario, señor Hurtado, y la familia de éste. Al vecino pueblo se han trasladado para felicitar a nuestro Ilustre Premio Nobel algunos amigos íntimos de la casa, escritores, artistas y académicos, así como los señores Guerrero y Torres del Álamo, de la Sociedad de Autores, que le obsequieron, como en años anteriores, con la tradicional caja de cigarrillos habanos.

Figuras del día: la señorita Rosenberg, 49 años, 1'56 metros y 56 kilos

Inglaterra acepta la formación de un Ejército europeo... pero sin participar en él

IRON

NI a los franceses les interesa el remate de la crisis ni sus consecuencias: los grandes periódicos populares apenas si otorgan algunas líneas por deber informativo, a la política. Tratan otras cuestiones.

Y, entre ellas, una de las más vitales es la creación de un Ejército europeo.

«Debe Francia—dice—llevar ocho días de París—Presse—colocarse a la cabeza del Ejército europeo?»

La encuesta no deja de tener gracia; Francia, que como se está comprobando, es incapaz ni de dar las diez divisiones que hubieran prometido para estas fechas, que para simular ejércitos disfrazan los desfiles militares, como sucediera en la fiesta nacional de julio, a sus ciudadanos civiles, sigue soñando en grandezas militares, y se pregunta muy seriamente si debe estar o no a la cabeza del Ejército europeo.

Inglaterra, con su vista larga, acepta los proyectos de Pleven en este sentido; le parece bien se cree semejante Ejército, pero... con toda discreción advierte que ella, de momento, no entrará a formar parte de él.

La salida no deja de tener su gracia relativa.

ANA MARIA ROSENBERG lo ha podido ver bien de cerca: ha venido a Europa a encontrar alojamiento y lugar conveniente para los 400.000 soldados de su país, que pronto vendrán a sustituir las fuerzas que Europa se niega a levantar.

Por cierto, que le han hecho una pregunta referente a nosotros. Y es la que hacen hoy con verdadera insistencia todos los americanos que llegan a Europa.

«¿Qué le parece a usted la nueva política norteamericana con España?»

A mí me parece—ha contestado con voz que equivale a un palmetazo—que en caso de guerra o de peligro debemos tener a nuestro lado a todo país o individuo que pueda ayudarnos.

Ana Maria Rosenberg tiene 49 años. Es menuda para americana, 1'56 metros, y 56 kilos de peso. No es bonita, pero tiene unos ojos centelleantes y una voz dulce y persuasiva al servicio de una inflexible energía.

Marshall la ha puesto a su lado para dar a los problemas militares una solución humana; en esto la señorita Rosenberg es maestra; la carrera de su vida es precisamente a lo largo de su existencia, una continuada solución de esta clase de problemas.

HUNGARA DE ORIGEN, se crió en Budapest hasta que fue con sus padres a los Estados Unidos. A los siete años de entrar en América era ya ciudadana americana. En noviembre de 1950, Marshall la llamó al Pentágono con objeto de distribuirle la mano de obra militar entre las tropas de tierra, mar y aire. Sin remuneración alguna, ha tenido 25 puestos destacados, municipales o nacionales. Roosevelt la llamó a su estruendo de los cerebros y en dos ocasiones

guerra española surto en este puerto, teniente de navío señor Carrera.

PERIODISTAS FRANCESES EN TORTOSA

TORTOSA, 13.—Ha llegado a esta ciudad un grupo de periodistas franceses, que visitaron los castillos y murallas de los siglos VIII y XII y otros monumentos notables. Manifestaron que Tortosa posee bellezas turísticas incomparables y que al regresar a Francia han constatado en las crónicas que presentan escribir sobre su viaje, la felicidad y el orden que se disfruta en nuestra Patria.

Un reportero parisien añadió que gustosamente contribuirán a divulgar la verdad de España contra las falacias propagadas por los elementos marxistas exilados.

A PALMA DE MALLORCA

BARCELONA, 13.—A las diez y media de la mañana ha salido rumbo a Palma de Mallorca el avión «Junker» en el que viaja un grupo de cadetes de la Aviación Civil norteamericana que actualmente visitan España.

Y A ARGEL

BARCELONA, 13.—A bordo del «Flot G-212» han marchado a Argel los cadetes de la Academia Aeronáutica italiana que realizan un curso de instrucción, dando por terminada su estancia en Barcelona.

SALEN PARA MEQUINZA

SEVILLA, 13.—Esta mañana salieron para Mequiza los diez cazas y el tetramotor de las fuerzas aéreas francesas que el pasado sábado tomaron tierra en el aeropuerto de San Pablo. Los diecisiete oficiales que tripulan los mismos, al mando del comandante Lucien W. O. Gros, visitaron los principales monumentos y lugares típicos. Antes de emprender el vuelo hicieron constar al jefe accidental del aeropuerto su agradecimiento por las deferencias de que habían sido objeto, y los dos aparatos realizaron algunas evoluciones sobre la ciudad.

UNA PAREJA DE FOLKLORE SE SEPARA: ELLA, MILLONARIA; EL, SIN UN OCHAVO

Ayer se ha separado ante notario, fijando bien que la entidad artística y social que les unía ha quedado disuelta sin que nada se puedan reclamar en lo sucesivo, la pareja folklorista Lola Flores Manolo Caracol.

Mientras Lola se dedica por ahora a interpretar películas, Manolo organiza un nuevo espectáculo, en el que presentará a su hija Luisa Vargas, que tiene 18 años, una gran belleza gitana y, al parecer, posee extraordinarias condiciones de «cantorita» y de «bailarina».

Es muy posible que cuando Lola Flores vuelva a los escenarios emprenda una gira por América, para la que tiene brillantes proposiciones, y Manolo Caracol piensa hacer lo mismo con su chiquilla. «Ahora que—precisa Caracol, con quien hemos hablado—nunca le hará la competencia a Lola, de la que guardará siempre el mejor recuerdo. En adelante, pues, la roncá voz del «cantorita» jondo no le hará el juego a la creadora del «Jaleo», según Manolo, es millonaria, porque ha sabido ganar y guardar, mientras él—sigue diciendo—no tiene ni un ochavo, por que «doño» lo gastó o lo tiró. ¡Cósas pintorescas de la ambuante gitana!»

«TODO O NADA», DICEN LOS AUTORES, QUE QUIEREN SU ESTATUTO

La Sociedad de Autores, hace varios años que no celebra Juntas generales. Aunque algunos crean lo contrario, es dicha entidad puramente administrativa y, naturalmente, los asociados piden que sean condecorados unos estatutos con la consulta previa de todos los miembros de la Sociedad, que esos estatutos sean elevados a la Superioridad, y que se cumplan. Pero aunque el Consejo ha tomado acuerdos y adoptado decisiones trascendentales, tales como la adquisición del nuevo edificio social, sin contar con los asociados, ahora al presidente, se le ha ocurrido convocar a uno, cuarenta—los de mayores liquidaciones o los más conocidos—para consultarles acerca de la posible compra del Teatro Fuencaerrall. Mas he aquí que el tiro del maestro Guerrero ha salido por la culata. Los autores convocados se han negado a opinar y han pedido Junta general y estatutos. O todo o nada. El hecho ha sido comentado en los medios teatrales de la Villa.

MILLONARIOS A DIESTRO Y SINISTRO, DIRIGIDOS POR UN GRAN AMIGO DE ESPAÑA

Los trece millonarios de la ca-

España debe ser incorporada...

(Viene de primera página)

Styler Bridges en una discusión ante el micrófono de los problemas defensivos europeos, y los cuatro hicieron suya la idea de proteger los flancos de Europa mediante la adición de España, Grecia y Turquía a las potencias del Pacto del Atlántico.—(EFE)

PARTIDARIO DE UN ESTRECHO PACTO MILITAR

WASHINGTON, 13.—El senador republicano Harry Cain, en un programa de televisión titulado «Reclame con la Prensa», ha dicho que las Naciones Unidas cometieron un error fundamental al aceptar la proposición de los comunistas de que las reuniones tuvieran lugar en Kaesong, al Sur del paralelo 38. Cain, que es miembro de las Fuerzas Armadas del Senado, abogó por un estrecho pacto militar con España, Turquía y Grecia para proteger los flancos de la organización defensiva del Oeste europeo.—(EFE)

DE ACUERDO

WASHINGTON, 13.—Los senadores Lester Hunt y Styler Bridges, que actuaron en el programa de radio juntamente con el senador Harry Cain, estuvieron de acuerdo en que España debe convertirse en un aliado de las naciones anticomunistas por medio de un acuerdo bilateral con los Estados Unidos.—(EFE)

VEINTICUATRO AHOGADOS

ROMA, 13.—Veinticuatro pasajeros de un autocar han perecido ahogados al precipitarse el vehículo en el lago artificial de Rosio, en el valle Venosio, junto a la frontera con Suiza.—(EFE)

LOS AUTORES DE LA AGRESION A LA MANICERA

MADRID, 13.—Han sido detenidos los autores de la agresión a María Luisa Díaz de Herrera, manicera, que fue hallada en estado comatoso hace días en las cercanías del Palacio de la Monja. Los agentes de la Brigada de Investigación Criminal lograron averiguar que la joven, después de haber estado en un baile de Carabanchel, de regreso a su casa, pasó por la calle de Lucentes, donde unos jóvenes que estaban dentro de un taxi la invitaron a acompañarles; la llevaron a la Mon-

Doble accidente de aviación

Hay seis muertos y un desaparecido

HUDSWELL (Condado de York) 13.—Seis miembros de la «RAF» han perecido en un doble accidente de aviación en esta localidad. Otro se da por desaparecido, y uno más, que saltó en paracaídas, se supone está sano y salvo. Parece que los dos aparatos chocaron en el aire.—(EFE)

En el rectorado de la Universidad, el doctor Blanco, dió, al siguiente día, una lección sobre «Goya y su enfermedad», siendo muy aplaudido por el selecto auditorio que concurrió al acto.

Por último, en la Academia de Medicina desarrolló el tema: «El uso radiactivo en el diagnóstico

ravana Fielding Hegaron a Madrid y después de entregarse como locos a realizar toda clase de compras de productos típicos, en especial cuento tiene relación con la torería, irán regresando a Nueva York, irán habiendo recorrido, 17 países en 37 días de viajar. Los miembros de la caravana Fielding poseen fortunas fabulosas, nunca preguntan ante una cosa cuanto cuestan, dicen simplemente «quiero esto» y como no saben que hacer con el dinero y ya no les queda nada que comprar en Estados Unidos, se lo gastan por todo el mundo. Lo que más les ha interesado de su viaje es la lucha de los roncocientes que presenciaron en la selva africana, la visita al Negus y también el recorrido por un antiguo castillo danés donde, para no dejar mal a «Hamlet», de Shakespeare, les obsequiaron con una especie de representación con «drucos», donde al final se fingía la aparición de un fantasma.

Estos millonarios son, pues, un poco infantiles, los pobres, pero muy simpáticos, y también es el organizador de la expedición, Mr. Temple, que con su apellido ya da nombre. Ha estado ya cuatro veces en España, país del que se halla enamorado y al que defiende en todas partes contra las insidiosas campañas de ciertos sectores de la Prensa extranjera.

Mr. Temple tiene preparadas otras cuatro caravanas de lujo y los miembros de su expedición pueden gastar en España unos cinco mil duros diarios.

Importantes maniobras navales en el Mediterráneo

LA VALETTA (Malta), 13.—Se han puesto hoy en marcha las maniobras más importantes de tiempo de paz en la historia del Mediterráneo. «En rigurosas condiciones de tiempo de guerra toman parte en ellas flotas de los Estados Unidos, Gran Bretaña, Francia e Italia, con un total de más de setenta barcos, al mando del almirante Carney, y aviones de los cinco países. Fuerzas aéreas lanzaron contra esta isla. Los detalles de las maniobras y de las operaciones se mantendrán en secreto. Se probará la seguridad de Malta, Sicilia y parte meridional de la península italiana por una parte, y por otra, la «línea vital marítima» que por el Mediterráneo conduce del Atlántico al Oriente Medio, y el corredor de aerolíneas que en el Noroeste de África construyen los Estados Unidos.—(EFE)

Fuerte terremoto en Italia

en la antigua «línea gótica» del Adriático al Tirreno

Cae un autocar a un lago y perecen sus veinticuatro ocupantes

ROMA, 13.—De numerosas localidades llegan noticias de casas agrietadas y ventanas rotas en Italia central por efecto de un fuerte terremoto que se produjo anoche en la antigua «línea gótica» del Adriático al Tirreno. Muchos habitantes de Arconza, Massa, Sestoia y otras localidades de los Apeninos Modeneses, huyeron de sus domicilios y han pasado la noche en campo abierto y en las plazas. No se señalan víctimas.—(EFE)

VEINTICUATRO AHOGADOS

ROMA, 13.—Veinticuatro pasajeros de un autocar han perecido ahogados al precipitarse el vehículo en el lago artificial de Rosio, en el valle Venosio, junto a la frontera con Suiza.—(EFE)

LOS AUTORES DE LA AGRESION A LA MANICERA

MADRID, 13.—Han sido detenidos los autores de la agresión a María Luisa Díaz de Herrera, manicera, que fue hallada en estado comatoso hace días en las cercanías del Palacio de la Monja. Los agentes de la Brigada de Investigación Criminal lograron averiguar que la joven, después de haber estado en un baile de Carabanchel, de regreso a su casa, pasó por la calle de Lucentes, donde unos jóvenes que estaban dentro de un taxi la invitaron a acompañarles; la llevaron a la Mon-

Continúa sin resultado

(Viene de primera página)

ha rencia de Kaesong, nada se ha comunicado que la califica de un «improductivo» como las anteriores. Según los observadores, se hace cada vez más patente que los chinos y norteamericanos quieren que la conferencia dure por lo menos hasta el 7 de septiembre, fecha en la cual se inaugurara la construcción de San Francisco sobre el tratado de paz con el Japón, presentada por la propaganda comunista como destinada a constituir un sistema defensivo frente a las «democracias pacíficas». El único objetivo eficaz de la sesión de hoy ha sido la presentación por el viceministro Joy de un mapa que muestra simultáneamente el concepto de las Naciones Unidas sobre la presente línea de combate, así como la versión comunista. Estas dos no difieren demasiado, ha declarado el general Nuehols, portavoz oficial de la delegación de las Naciones Unidas, aunque presentan diferencias bastante sensibles sobre cierto número de puntos.—(EFE)

PARA IDENTIFICAR LOS VEHICULOS

KAESONG, 13.—Los oficiales de enlace de las Naciones Unidas y comunistas se han reunido esta mañana, a las nueve, en la sala de la conferencia para discutir los medios de identificar los vehículos comunistas que visitan Kaesong y Pyongyang. La conferencia entre los dos grupos dura 55 minutos.—(EFE)